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Por qué la teoris marxista tiene una perspectiva materialists' de bo Vale
3 (medio) punto. '
3) Porque cree gque los sujetos se vinculan entre ellos 2 partic de Intereses
materiales y mezgquinos

b) Porgue entiende gque sdlo puede estudiarse el mundo material
@ Porque era un empirista, y por lo tamtc materialista ><
d) Porque sbdlo se puede estudlar el capitalismo utliizando esta perspective

e} Porque considera que las relaciones econdmicas son los elementos fundantes
del orden soclal

1Qut es la homeostasis social en la obra de Durkheim? Vale 0.5 (medio) puntc.
a} La capacidad de un organismo de mantener estable su condicién interna

b} Proceso de adaptacion de las personas a los cambios ambientales

c] Eslacapacidad de la sociedad de evitar y evadir los problemas y conflictos
(@) Es 12 autorregulacisn dindmica de la sociedad a través de sus instituciones
e) Eselequllibrio psiquico indNidual entre las necesidades y sus satisfacciones

ﬁ critica realiza Max Weber a la sociologia positivista? Vale 0,5 (medio)
@ El cardcter estructuralista de esta perspectiva
Ei cardcter economicista de esta cormiente fiiosdfics \‘ '

€} La ausencia de fundamentos clentificos en sus plantecs

d) La no diferenciacion entre cienclas de la naturalera vy clencias humanas
¢} lasusencia de rigurosidad tedrica

N

Segin Bauman, qué ocurre com las relacion modernidad
liquida? Vale 0.5 (medio) punia BsecE B
.;ill Se solidifican

| b) Se vuelven mas rigidas v persistentes
-JJ‘ K&l 5S¢ licuefactionan
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“unidos correctamente los tres pares .

prdida do las garastios de
m“:ﬂr,

Flexibilizacion laboral

servicios, apericién un
nuevo criterio de segmentacion

de las clases sociales.

e proceso de desarticulacidn de

las protecciones  sociales,

- perdida de vigencia ¥y
- representatividad de las
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{Qué entiende Giddens por desanclaje? Vale | (un) punto
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o3, segdn Dtrkh:h, la anomia social? Vale | {u.-l]ptmh
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